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| GIẢI BÀI TẬP SGK LỊCH SỬ LỚP 7 |


Đề bài
Tại sao lực lượng quân Minh rất mạnh nhưng không tiêu diệt được nghĩa quân mà phải chấp nhận đề nghị tạm hòa của Lê Lợi?

» Ôn tập Bài 2 trang 86 SGK Sử 7
HƯỚNG DẪN GIẢI
Trước tinh thần chiến đấu dũng cảm, bất khuất, hi sinh , vượt qua bao khó khăn gian khổ của nghĩa quân, mặc dù mạnh hơn ta nhưng quân Minh không thể tiêu diệt được nghĩa quân mà chúng buộc phải chấp nhận đề nghị tạm hòa của Lê Lợi là để thực hiện âm mưu dụ hòa, mua chuộc Lê Lợi, hòng làm mất ý chí chiến đấu của nghĩa quân Lam Sơn.

 ----------------------------------------------------------
 Xem thêm Ý chí chiến đấu vững vàng và tinh thần yêu nước bất diệt của nghĩa quân Lam Sơn được thể hiện như thế nào? và hướng dẫn giải Sử 7 - Chương 4: Đại Việt thời Lê Sơ cùng đáp án các dạng bài tập Lịch Sử lớp 7 khác tại doctailieu.com
